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 ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 19/06/2017 
 

Aos dezenove dias do mês de junho de dois mil e dezessete, às dezenove horas e trinta e cinco 
minutos, nas dependências da Câmara Municipal de Nova Santa Helena, Estado de Mato Grosso, 
Excelentíssimo Senhor Presidente Edivan de Jesus da Silva declarou em nome de Deus e nos termos 
do Regimento Interno desta Casa de Leis, aberta a sessão ordinária desta data. Iniciando os trabalhos 
solicitou que todos ficassem em pé e fizessem a oração do Pai Nosso. Prosseguindo solicitou que 
fosse realizada a leitura da ata da sessão anterior aprovada com ressalva do vereador Luiz Carlos 
Pelissari. A seguir o senhor presidente cedeu a fala ao vereador que desejasse fazer o uso da tribuna 
que assim o fizesse por ordem de chamada. Em seu discurso o vereador Valdir Brás de Moraes disse 
que o que vai expor não é uma crítica apenas um comentário que é sobre a quadra poliesportiva já 
finalizada, mas visitando o local percebeu o mal acabamento entre eles a tela que agora com grandes 
grampos e a tela mais fina que a anterior, perguntou se o presidente sabe de mais alguma coisa. Em 
resposta ao presidente Edivan respondeu que durante a semana estará com a gestora e vai verificar 
essa assunto. Retomando sua fala o vereador Valdir parabenizou os trabalhos prestados pelo 
secretário da saúde sobre a campanha realizada em Alta Floresta, finalizou com outros comentários. 
Com a palavra o vereador José Mauricio Carrara agradeceu a presença do secretário Quim e afirmou 
que todos os pacientes atendidos pelo mutirão estão todos muito contentes, trabalho realizado com a 
parceria do governo do estado, secretaria de saúde e a prefeitura. Relatou que as maquinas da 
Secretaria de Obras estão finalizando as estradas rurais, vem fazendo um trabalho lento mas bem 
feito e depois deslocaram-se para a Vila Atlântica, e devagar nesse tempo de crise no final acredita 
que todos serão atendidos, finalizou com outros comentários.  Em seu discurso o vereador João 
Batista Romão parabenizou o Secretário de Saúde Quim porque conseguiu acabar com as fofocas 
que existiam anteriormente no setor de saúde, conquistou a confiança dos funcionários e sabe que 
nunca consegue agradar a todos, as pessoas não entendem que quando falta medicação a culpa não 
é do secretário e nem da gestora mas do fornecedor que ganhou a licitação. Congratulou a fala do 
vereador Valdir sobre a obra da quadra porque também não concorda pelo alto valor que foi 
empenhado a população merecia coisa melhor, então todos devem estar atentos, e se hoje diz que 
está preocupado com a folha de pagamento é porque quer o melhor a todos, disse ser totalmente 
contra em abaixar salários de funcionários e principalmente se for aquele funcionário que produz um 
exemplo é o secretario Quim e o Eduardo que não tem hora para trabalhar, ou um patroleiro que faz 
a diferença, devem abaixar sim do servidor que está parado e não produz, pediu que todos venham a 
ter um diálogo com a prefeita para resolver da melhor forma , finalizou com outros comentários. Com 
a palavra o vereador Jorge da Cunha parabenizou os trabalhos do secretário Quim como em todas as 
outras secretarias que até o momento mesmo com dificuldades não ouviu nenhuma reclamação. Disse 
que está fiscalizando e se for preciso continuará cobrando como o caso da questão levantada da 
quadra, obra ainda não acabada, afirmou que todos são parceiros porque ele vem acompanhando de 
perto onde o dinheiro está sendo gasto e não se deve de forma alguma aceitar que as obras sejam 
mal feitas como algumas da gestão passada que deverão ser refeitas. Colocou-se à disposição de 
todos, finalizou com outros comentários. Em seu discurso o vereador Cleyton José Zanatta fez uma 
colocação onde na gestão passada existia 172 servidores efetivos sendo 70% do total, comissionados 
15% e contratados 15%, hoje na gestão atual nada mudou, pois são 162 servidores efetivos, 35 
comissionados e 34 contratados num total de 231 funcionários. Disse que o que ocorreu foi a queda 
na arrecadação que antes chegou a um milhão e nos dias atuais teve uma queda de em média 
trezentos mil reais, e com toda essa dificuldade hoje realizaram uma reunião com os secretariados 
onde ficou resolvido que irá ter uma baixa salarial de 20% dos funcionários comissionados que são 34 
servidores, infelizmente essa é a saída no momento e se arrecadação não tivesse caído com certeza 
em vez de abaixar estariam beneficiando os servidores mais ativos e prósperos. Parabenizou o chefe 
de gabinete Helder pelo trabalho realizado na agro indústria do guaraná onde é de suma importância 
para o município de Nova Santa Helena e explicou que estará apresentando na ordem do dia sua 
indicação para que o município de Nova Santa Helena se torne a Capital do Guaraná e com essa 
indicação em mãos estará indo a Cuiabá apresentando aos deputados, finalizou com outros 
comentários.  Em seu pronunciamento o senhor Presidente Edivan de Jesus da Silva discerniu que a 
presença da população nas sessões é uma motivação para os vereadores empenharem cada vez 
mais em seus trabalhos à população. Explicou que o vereador Cleyton estará se deslocando à Cuiabá 
mas com recursos próprios não fez a solicitação de diárias porque hoje a situação está precária. 
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Ressaltou que no início do ano para fechar as contas houve um corte no salário dos vereadores e é 
importante que todos saibam. Parabenizou o secretario Quim pelo ótimo trabalho e hoje possui 
credibilidade em seu setor. Afirmou que foi informado que o Hospital Regional estará voltando ao 
atendimento principalmente na área das gestantes realizando os partos onde antes estavam sendo 
deslocadas para as cidades vizinhas e isso não era nada bom, finalizou com outros comentários. 
Dando continuidade passou para Ordem do dia onde solicitou que fosse realizado a leitura das 
Indicações de números 32 e 34 de 2017 todas aprovadas por unanimidade. Observando não haver 
mais nada a ser tratado na ordem do dia deu por encerrada a sessão em nome de Deus às vinte horas 
e trinta e três minutos, solicitando a Senhora Secretária que a lavrasse em ata para ser lida, discutida 
e votada na próxima sessão desta Casa de Leis. 

 
                                                                                      Sala das Sessões, em 19 de junho de 2017. 
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